

Отчет
по итогам деятельности по проведенной работе по выполнению ст.14
ФЗ-120 «Об основах системы профилактики и правонарушений
несовершеннолетних» за 4 квартал 2022 года
в МБОУ «Ильпанурская основная общеобразовательная школа»

В МБОУ «Ильпанурская основная общеобразовательная школа» в 4 квартале 2022 года по исполнению ст.14 ФЗ-120 «Об основах системы профилактики и правонарушений несовершеннолетних» проведены следующие мероприятия:

1. В школе работает Совет профилактики, которая работает совместно с педагогом-психологом. Оказывается индивидуальная консультативная помощь.
2. В планах профилактической работы школы мероприятия включены по следующим направлениям:
 - организация досуговой деятельности;
 - правовой всеобуч;
 - работа с родителями;
 - социально-психологическая служба;
 - взаимодействие с социумом.
4. Образовательное учреждение ведет совместную работу с ОП№9, ЦРБ/ФАП, ПЧ-19, СДК, сельская библиотека. Составлены планы работы.
5. В школе работает педагог-психолог.
6. Проведены общешкольные и классные профилактические мероприятия.
7. Вопросы о профилактике правонарушений рассмотрены на педагогических советах школы, на родительских собраниях, совещаниях при директоре.
8. Согласно плану воспитательной работы школы проводятся классные часы, мероприятия, направленные на формирование законопослушного поведения, цикл внеурочных занятий «Разговоры о важном».
9. 1 октября совместно с СДК прошел концерт ко Дню пожилых людей. В концерте участвовали ученики 1-4 классов.
4 октября прошел Всероссийский открытый урок по Основам безопасности жизнедеятельности по теме «Гражданская оборона» в 8 классе. Также в этот день поставили концерт ко Дню учителя. С 1 по 8 классы подготовили поздравительные номера.
5 октября совместно с СДК провели благотворительный концерт сбора средств мобилизованным солдатам Параньгинского района.
10-11 октября прошел общешкольный кросс «Кросс наций 2022».
12 октября провели Осенний бал для 5-9 классов.
15 октября обучающиеся 2 класса поздравили всех с Днем пап, выступив с песней и стихотворениями.
С 17 по 21 октября прошла Неделя психологии. 20 октября в 7-9 классах прошло соц-псих. тестирование.
С 17 по 22 октября была Неделя ИТ. Были проведены занятия:

- классный час «Этапы развития информационных технологий» (17.10. – 9 класс);
- игра «Плюсы и минусы ИТ» (18.10. – 7 класс);
- беседа «Компьютер в моей жизни» (19.10. – 6 класс);
- классный час «Личная безопасность в сети Интернет» (20.10. – 8 класс).

С 1 октября по 1 декабря прошел II этап Общероссийской акции «Призывник»:

- 10-11 октября – общешкольный кросс «Кросс наций 2022»;
- весь октябрь – соревнования среди старших классов по баскетболу;
- с 10 по 14 октября – антинаркотические беседы классных руководителей с обучающимися 6-9 классов;
- 21 октября – встреча обучающихся 9 класса с участковой Ильпанурского поселения;
- 20 октября – СПТ 7-9 классов.

С 3 по 8 ноября проводился Большой этнографический диктант. Прошли 58 обучающихся и 8 педагогов.

С 15 по 20 ноября прошел Единый день профилактики ко Всероссийскому дню правовой помощи детям:

- книжная выставка «Тебе о праве, право о тебе»;
- 17 ноября – беседа заместителя по воспитательной работе по Единому дню профилактики с обучающимися 7-9 классов;
- 20 ноября – единый классный час «Всероссийский день правовой помощи детям».

С 14 по 23 ноября прошел II этап межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России – 2022» и с 15 ноября по 1 декабря – «межведомственная республиканская антинаркотическая акция «Бей в набат!»:

- обновили уголки правовых знаний;
- выставка книг, рисунков, фотографий «Наркомания – знак беды!»;
- просмотр фильмов, презентаций о ЗОЖ;
- Уроки Здоровья;
- районное спортивное соревнование по КЕС-баскету;
- 17 ноября прошла встреча с директором СДК д.Ильпанур, Филипповым А.Н., по теме «Курение. Алкоголь. Наркомания»;
- беседа заместителя директора по ВР, Мамаевой Г.Л., с обучающимися 7-9 классов «Тебе о праве – право о тебе».

29 ноября провели беседу «Правильное питание» среди 3-4 классов.

С 1 по 10 декабря прошла Неделя добровольчества:

- с 1 по 10 декабря в классах прошли Уроки добра;
- 5 декабря прошел классный час «День добровольца»;
- 8 класс поучаствовал в акции по охране памятников (субботник);
- 8 декабря в начальных классах провели акцию «Книжный Айболит».

8 декабря состоялось торжественное открытие «Парты Героя» имени Князева Николая Даниловича (парта 2 класса). В этот же день на Марий Тиште кече 8 человек написали марийский диктант.

9 и 19 декабря прошли классные часы, посвященные Дню Героев Отечества. Во 2 и 4 классах классный час провела библиотекарь сельской библиотеки Янышева О.Р. по теме «Пионеры-герои». Также в дань уважения и памяти ученики 6 класса возложили цветы к памятнику солдатам ВОВ.

12 декабря – классные часы «День конституции» в 1-9 классах.

Ученики 3 класса также 12 декабря провели акцию «Добрые дела» - помощь птицам.

15 декабря прошли открытия «Парты Героя» в 1, 3, 4 классах. В 1 классе «Парта Героя» имени Мухина Петра Яковлевича, 3 класс – Ямбатурев Алексей Эльтимирович, 4 класс – Алексеев Григорий Яндемирович.

Обучающиеся 1-9 классов участвуют в акции «Фабрика Деда Мороза», украсили свои классы, окна, двери.

Учитель физической культуры провел лыжное соревнование на приз Деда Мороза.

28 декабря прошел новогодний бал-маскарад.

- количество детей и подростков школьного возраста – 97;
- обучаются – 97;
- не выявлено фактов жестокого обращения с детьми со стороны родителей
- количество поставленных на учет обучающихся – нет;
- количество семей поставленных на учет – нет;
- в уголках права имеются телефоны служб профилактики;
- все дети из многодетных семей обхвачены бесплатным горячим питанием.

10. Ведется дежурство родительского патруля по составленному графику.

Директор школы:



Г.Г.Князев

Зам.директора по ВР:

Г.Л.Мамаева